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Společenský dům Slávia přivítal v prosinci 
minulého roku návštěvníky Společenského 
večera nejen pro seniory. Navázali jsme 
tak na tradici těchto setkání v Košťanech. 
Skupina asi padesáti seniorů se dobře 
pobavila a  zatančila při Hudbě Premier. 
Další setkání plánujeme na středu  
3. dubna od 17 hodin. Stačí potvrdit 
účast na telefonním čísle 417 568 183  
nebo mailové adrese senftova@kostany.cz. 
Pozvánku najdete na webových stránkách 
města a v tomto Zpravodaji.

Kromě toho mohli návštěvníci na začátku 
prosince vidět představení brněnského 
divadla Klauniky Don Quijote de la Mancha, 
konala se zde oblíbená Mikulášská 
nadílka nebo školní besídka. V  lednu 
hostil Společenský dům Slávia dva plesy,  

 Vážení spoluobčané,

Zima je snad definitivně pryč, byla 
jedna z  nejteplejších za posledních 
15 let, podobně slabá, teplá, nezimní 
byla v sezoně 2008/2009, kdy jaro bylo 
zvláštní, rychlé a  následně nám dost 
stromů, rostlin na zahradách pomrzlo. 
Věřím, že letošní jaro bude lepší,  
to pravé, krásné a pozvolné, jak jaro má 
být. 

V  průběhu zimy město nezahálelo 
a  připravilo pro letošní rok několik 
investičních akcí. Hned v  únoru jsme 
dokončili část chodníku na Kamenném 
Pahorku od autobusové zastávky 
k přechodu, následovat bude chybějící 
chodník na Sídlišti ve Střelné od domu 
č.p. 177, jak jsme slíbili na podzim 
loňského roku. Je to jeden z posledních 
chybějících chodníku ve Střelné, za 
posledních 10 let se nám podařilo 
vybudovat cca 3,5 km nových chodníků, 
kde v  minulosti nebyl téměř žádný. 
Další akcí je rekonstrukce chodníku 
a  vozovky v  ulici Ležáky v  Košťanech, 
kde proběhla rekonstrukce vodovodu 
a přípojek, chodník již máme nový. Hned 
zjara proběhne rekonstrukce celého 
povrhu v  daném rekonstruovaném 
úseku. Mrzí mne, že jsme to nestihli již 
před zimou, ale firma to z  kapacitních 
důvodů a  rychlého nástupu mrazů 
prostě nestihla. 

(pokračování na straně 2)

Slovo starosty...
a  to Reprezentační ples města Košťany 
a ples Základní školy Košťany. 

Prostor Slávie se stává také místem 
pracovních setkání regionálního významu. 
Po loňském setkání s  premiérem panem 
Petrem Fialou k  problematice lithia, 
proběhl v  úterý 23. ledna ve Slávii jako 
další Sněm starostů teplického okresu. 
Na programu měli starostové měst a obcí 
legislativní novinky, které jim prezentovali 
zástupci Ministerstva vnitra a  Krajského 
úřadu Ústeckého kraje. Setkání se zúčastnil 
také zástupce Policie ČR s  příspěvkem 
k aktuální bezpečnostní situaci. 

Mgr. Radka Senftová
vedoucí hospodářsko-správního odboru

SLÁVIA OŽIVUJE KULTURNÍ ŽIVOT MĚSTA
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Mezi další připravované projekty,  
se kterými můžeme počítat pro letošní 
rok, je zateplení bytového domu ve 
Střelné, plynofikace bytového domu 
v  Košťanech, vybudování chodníku 
v  Husově ulici, osazení posilovacích 
prvků (nejen) pro seniory a  další. Pokud 
byste měli námět na nějaké zlepšení, 
na nějaký projekt, neváhejte se na mne 
obrátit.

Bonex! Jednou samostatnou kapitolou 
je budova bývalého výrobního závodu 
Bonex, která na přelomu roku změnila 
majitele, a  to z  důvodu ukončení 
provozu, uzavření již tak omezené 
výroby. Město Košťany budovu Bonexu, 
vedlejší bytový dům a  dílny v  zadním 
traktu koupilo! Celý komplex město 
pořídilo za 15,3 mil. Kč. Je to investice 
do budoucna. Investice ani ne tak 
finanční, ale investice do zajištění 
klidného „sociálního smíru“. Zastupitelé, 
když se rozhodovali a schvalovali záměr 
koupě na přelomu léta 2023, si dobře 
uvědomovali, co by také mohlo s danou 
budovou v  budoucnu do dané lokality 
přijít. Ubytovna, malometrážní byty, 
vyloučená lokalita. Hlasování proběhlo 
jednohlasně, záměr podpořili všichni, 
Naše Košťany a  Střelná, ODS i  SPD. 
Jaký má město s  objektem záměr? 
Konečné rozhodnutí ještě nepadlo,  
ale snahou bude vybudovat pěkné 
bydlení, v horních patrech velkometrážní 
byty pro rodiny s dětmi, přivést do objektu 
služby, vytvořit klidný nerušící komplex 
na Teplické ulici.

Letošní rok je opět rokem rekordních 
investic do bytového fondu. Loňských 
30 mil. Kč letos překoná částka 32 mil. kč, 
snažíme se dohnat letité podfinancování 
investic, daří se nám v  dotační politice 
a ročně přineseme do rozpočtu miliony 
korun.

Na závěr mi dovolte popřát Vám klidné 
slunečné jaro, pozvat Vás na letošní akce 
města Košťany, přijďte si hned 3. dubna 
zatančit do společenského domu Slávia, 
užívejte klidu a  pohody. Těším se na 
viděnou. 

Krásné jaro, hodně zdraví

 Tomáš Sváda
Starosta města Košťany

Nainstalujte si aplikaci Munipolis

Město Košťany službu Mobilní rozhlas 
(dnes také Munipolis) využívá od roku 
2017. Za tu dobu si služba získala více 
než 800 spokojených uživatelů. Přes tuto 
popularitu letos přistoupíme k  drobné 
změně ve využívání mobilního rozhlasu. 
Společnost Munipolis v  posledních letech 
velmi zapracovala na své mobilní aplikaci. 
Díky všeobecnému rozšíření chytrých 
mobilních telefonů budeme od letošního 
roku v  běžné komunikaci preferovat 
sdělení přes mobilní aplikaci. 

Důvodem je zejména cena běžně odesíla-
ných SMS. Při ceně 1,20 Kč za jednu SMS  
se nám u  běžné zprávy rozdělené na  
2 SMS stávalo, že rozesílka informační zprá-

vy město stála kolem 2 000 Kč, což u zpráv 
zasílaných do aplikace odpadá. Formou 
SMS budeme nadále rozesílat informace  
o  nenadálých událostech, kde je rychlost 
doručení zprávy každému uživateli zásad-
ní. Pozvánky a  jiné zprávy budou již zve-
řejňovány jen přes mobilní aplikaci, web 
města, případně facebookovou stránku.

Pavel Vondra

Město Košťany 1. března spustilo svůj 
nový web, který byl vyvinut ve spolupráci 
se společností Galileo Corporation. Nový 
web přináší řadu vylepšení oproti svému 
předchůdci, a to jak z hlediska funkčnosti, 
tak i designu.

Hlavním cílem redesignu bylo osvěžit 
vzhled webu a  zajistit jeho responzivní 
zobrazení na všech typech zařízení,  
od stolních počítačů a  notebooků až po 
mobilní telefony a  tablety. Díky tomu  
se s webem bude moci pohodlně seznámit 
každý, ať už se na něj podívá odkudkoli.

Dalším důležitým aspektem bylo zajištění 
přístupnosti webu pro postižené spoluob-
čany. Nový web splňuje všechny relevantní 
standardy a je tak plně přístupný i pro uži-
vatele se zrakovým postižením, sluchovým 
postižením nebo motorickým handica-
pem.

V  neposlední řadě se tvůrci webu zaměřili 
na jeho zpřehlednění a  zjednodušení na-
vigace. Naším cílem je, aby každý uživatel 
našel požadované informace rychle a  bez 
zbytečného klikání. Budeme rádi, pokud se 
vám bude s novým webem dobře pracovat.

MĚSTO SPUSTILO NOVÝ WEB
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K  1. lednu 2024 žilo v  Košťanech 3215 
obyvatel, z  toho 3166 byli občané ČR 
a  49 cizinci s  trvalým pobytem. Oproti 
minulému roku se jedná o pokles, který je 
první po mnoha letech.

Loňský rok byl ve znamení mírného 
demografického poklesu. Zatímco v  roce 
2022 se v  Košťanech narodilo 30 dětí, 
v roce 2023 to bylo 23. Zároveň klesl i počet 
úmrtí, z 38 v roce 2022 na 32 v roce 2023.

Prvním letošním přírůstkem do košťanské 
populace se stal chlapeček, který se 
narodil 2. ledna. Mezi nejstarší obyvatele 
města patří žena, která v dubnu oslaví 99 
let, a muž, který v březnu oslaví 90 let.

Chtěli bychom Vás upozornit na podomní 
prodej v  Košťanech. Máme případ, kdy si 
důvěřivý důchodce pustil prodejce domů 
a poté zjistil, že mu z bytu zmizela finanční 
hotovost. Podomní prodej je v Košťanech 
zakázán, a  pokud vám bude někdo něco 
nabízet, nepouštějte si ho domů a  hned 
nám zavolejte.

Při měření rychlosti v obci strážníci zastavili 
vozidlo, které řídil řidič se zákazem činnosti 
spočívající v  zákazu řízení motorových 
vozidel. Nejen že hlídce sdělil falešnou 
totožnost, ale také u  něj byly nalezeny 
sáčky s  pervitinem a  s  heroinem. Řidič 
byl omezen na osobní svobodě a  státní 
zástupce ho poslal rovnou do vazební 
věznice. Za zákaz řízení byl za posledních 
čtrnáct dní řešen již čtyřikrát.

Další řidič se zákazem řízení začal ujíždět 
před projíždějící hlídkou. Po chvíli zastavil 
u  krajnice a  dal se na útěk. Strážníci ho 
však za pár metrů doběhli a  za pomocí 
donucovacích prostředků ho zadrželi. 

Mgr. Pavel Vondra
Petra Paarová

KOŠŤANY ZAZNAMENALY PO LETECH POKLES POČTU OBYVATEL

Počet občanů ČR 3166 celkem
z toho muži 1522 a ženy 1644

Počet přihlášených 
/od 01.01.2023 do 31.12.2023/ 76, z toho muži 39 a ženy 37

Počet odhlášených 85, z toho muži 37 a ženy 48

Počet narozených dětí 23, z toho chlapců 13, děvčat 10

Počet zemřelých 32, z toho muži 19, ženy 13

Pobyt v rámci obce Košťan změnilo 
občanů 60 občanů

Z DENÍKU MĚSTSKÉ POLICIE
Byla mu provedena orientační dechová 
zkouška na přítomnost alkoholu, která 
byla pozitivní. Řidič nadýchal 0,96 promile. 
Na svědomí toho má už spoustu jako 
třeba napadení úřední osoby, nebezpečné 
vyhrožování či nedovolené ozbrojování. 

Denní hlídka si všimla motorového 
vozidla, které jelo v protisměru a zmateně 
kličkovalo na silnici. Vozidlo bylo hlídkou 
zastaveno a  bylo zjištěno, že se řidič 
neobtěžoval očistit přední ani boční 
okna od námrazy. Svou jízdou ohrozil 
několik ostatních účastníků provozu. 
Kontrolou řidiče navíc bylo zjištěno, že má 
již 16 let blokaci řidičského oprávnění.  
Za tyto skutky byl oznámen k příslušnému 
správnímu orgánu, kde mu hrozí pokuta  
až 75 000,- Kč a zákaz řízení.

Strážníci obdrželi telefonické oznámení 
o  podezření na úmrtí osoby v  bytě.  
Na místě bylo zjištěno, že je osoba zraněná 
a  leží za vchodovými dveřmi. Byla  
jí poskytnuta první pomoc a následně byla 
předána záchranné službě.

Při hlídkové činnosti ve městě Hrob  
si strážníci všimli muže, který se před 
nimi snažil zakrývat kapucí. Lustrací bylo 
zjištěno, že je v  celostátním pátrání. Byl 
předveden na Obvodní oddělení policie 
Duchcov.

Několik osob bez domova řešili strážníci 
v  zimních měsících. Převážně se jednalo 
o  znečištění veřejného prostranství nebo 

narušování občanského soužití. Většina 
z  nich se ve městě usídlila poté, co byla 
propuštěna z teplické záchytné stanice. 

Hodně výjezdů měly naše hlídky společně 
s  hasiči. Sněhová kalamita v  prosinci 
zapříčinila dopravní nehody a  větší 
množství popadaných stromů na pozemní 
komunikaci.

str. Nikola Daňková
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NOVÍ OBČÁNKOVÉ MEZI NÁMI
V  zaplněné obřadní síni městského 
úřadu jsme v  úterý 5. prosince 2023 za 
přítomnosti rodičů, rodinných příslušníků 
a  hostů slavnostně přivítali do svých 
řad sedm nových občánků: Rozálku 
Ptačovskou, Petříka Hogla, Barborku 
Koníčkovou, Mikuláška Bašu, Kateřinku 
Klejnovou, Tomáška Kellera a  Ivanku 
Vajgertovou. Na slavnosti již tradičně 
vystoupily děti košťanské mateřské školy, 
které po té předaly maminkám malé 
kytice. K  přítomným rodičům pronesl 
slavnostní řeč starosta města Tomáš Sváda. 
Po zapsání do pamětní knihy města byl 
maminkám pro děti předán dárkový 
poukaz. Chceme touto cestou poděkovat 
dětem a  učitelkám mateřské školy, které 
vždy připraví zajímavý program, za milé 
zpestření slavnostního aktu.

Vítání občánků má v  našem městě dlou-
holetou tradici a město bude v ní i nadále  
pokračovat. Další vítání občánků plánuje-
me 16.dubna. Pokud máte zájem zúčastnit 
se s  Vaším miminkem slavnostního ob-

řadu vítání občánků, přihlaste se na mat-
rice Městského úřadu Košťany, případně  
na Městský úřad Košťany pošlete přihláš-
ku k  vítání občánků. Přihlášku naleznete  
na webu města v části “Formuláře ke stažení”.

Podrobnější informace vám sdělí matrikářka 
paní Paarová, telefonní číslo 417 568 183, 
417 568 477 nebo e-mailem: paarova@
kostany.cz.

Petra Paarová

JAK TŘÍDIT ODPAD

Jak správně třídit odpad
do barevných kontejnerů?

Způsoby sběru tříděného odpadu se v jednotlivých obcích a městech mohou lišit.
Podrobnější informace o třídění a recyklaci odpadů v ČR naleznete na trideni.cz a jaktridit.cz.

MÁ TO SMYSL, TŘIĎTE ODPAD!

Papír

tříděním snižujete
uhlíkovou stopu

Plast Sklo Nápojový karton Kovy

skleněné nádoby

PET lahve

noviny a časopisy, 
reklamní 
letáky

krabice, 
karton, 
lepenka

obálky, 
sešity

kancelářský 
papír

hygienické potřeby,
pleny

mokrý, mastný 
a znečištěný 
papír

sáčky,
fólie,
polystyren

plastové nádoby

výrobky z plastů,
kelímky,
krabičky

plastové trubky,
podlahové
krytiny

plastové nádoby 
od olejů 
a chemikálií

skleněné lahve 
od nápojů

tabulové sklo

varné a labora-
torní sklo

keramika,
porcelán

zrcadla,
drátěné sklo,
autosklo

kartonové obaly 
od omáček, 
smetany

plechovky 
od potravin

kartonové obaly 
od džusů

plechovky 
od nápojů

kartonové obaly 
od mléka

drobný šrot, 
zátky a víčka

obaly od suchých 
potravin, papíry 
od másla

hliníkové fólie

kombinované 
obaly (blistry)

nebezpečné látky 
a obaly od nich

znečištěné 
kartonové 
obaly

elektronika

foto: Petra Belanová



Košťanský zpravodaj - 1/2024 strana 5

Více informací o třídění odpadů 
a také odpovědi na nejčastější 

dotazy.

Mapový rozcestník k třídění 
a recyklaci odpadů v krajích ČR.

Magazín o třídění, recyklaci 
a využití odpadů.

Dětský web o třídění a recyklaci 
odpadu. Součástí jsou samostatné 

sekce pro učitele a rodiče.

Vzdělávací projekt na podporu 
třídění odpadů ve fi rmách na 

území ČR.

Proč třídit a recyklovat odpad?
Třídění odpadu 
je jedna z mála čin-
ností, kterou může 
pro životní prostředí 
udělat každý z nás. 
Je to první a zásadní 
krok směrující odpad 
k recyklaci.

Díky třídění a recyklaci 
odpadů z obalů 
se v ČR ročně ušetří 
cca 376 000 000 m3

vody. Tedy bezmála 
takový objem vody, 
který pojmou vodní 
nádrže Lipno a Rozkoš 
dohromady. 

Možnost třídit má 
v ČR 99 % obyvatel, 
kteří to mají v průměru 
100 kroků k nejbližšímu 
třídicímu místu. 

Papír lze recyklovat 
až sedmkrát. 
Typickými výrobky 
z recyklo vaného papíru 
jsou krabice, sešity 
nebo toaletní papír. 
Zejména noviny jsou 
z 98 % na recyklo-
vaném papíře.

Ze skla se také vyrábějí 
kvalitní izolační 
materiály – skelná vata 
a pěnové sklo, které 
se využívají i při stavbě 
pasivních domů.

Nápojové kartony 
se obvykle skládají 
z papíru, plastové 
a hliníkové fólie. 
Při jejich recyklaci lze 
využít kvalitní papírová 
vlákna nebo ze všech 
tří složek vyrobit sta veb -
 ní a nábytkové desky. 

Od roku 2030 bude 
skládkování využitel-
ných složek odpadu 
zakázáno a poplatky 
za ukládání odpadů 
na skládku se budou 
zvyšovat. 

Díky třídění a recyklaci 
odpadů nemusí být 
ročně do ovzduší 
vypuštěno téměř 
1 milion tun CO2 ekv.

100 % kovů je recyklo-
vatelných. Například 
recyklací 1 kg 
hliníkového odpadu 
můžeme ušetřit 
8 kg bauxitu, 
4 kg pomocných 
chemických produktů 
a 14 kWh elektřiny.

Tříděním skla se kromě 
úspory surovin výrazně 
zkracuje i čas jeho 
tavení. Tím se šetří 
energie a zvyšuje se
kapacita skláren. 
Recyklaci skla lze 
navíc stále dokola 
opakovat.

Kovy a nápojové kartony 
se v některých obcích 
a městech mohou sbírat 
do nádoby společně 
s jiným druhem odpadu – 
například s plasty 
nebo papírem. 
Vždy se tedy řiďte 
polepy na barevných 
kontejnerech.

Materiál z vytříděné 
hliníkové plechovky 
můžete již za dva 
měsíce potkat v obcho-
dě ve formě zcela nové 
naplněné plechovky.

zodpovednafi rma.cztondaobal.czsamosebou.cztrideni.czjaktridit.cz

KOŠŤANY MÁLO TŘÍDÍ ODPAD
Město Košťany již několik let hradí za své 
občany svoz komunálního odpadu, provoz 
sběrného dvoru a svoz tříděného odpadu. 
Občané jsou od poplatku osvobozeni. 
Když město s touto službou - benefitem - 
před 12 lety začínalo, platilo za tyto služby 
cca něco málo přes 2 mil. Kč. Dnes je to již 
přes 5 mil. Kč. 

Jak to funguje? Co můžeme zlepšit?

Na sběrný dvůr můžeme pečlivě odložit 
vše, co kam patří, nebýt líní udělat 
pár kroků navíc a  kbelík suti nehodit  
do objemného odpadu, ale do sutě.

Kde máme ale veliké rezervy, je komunální 
odpad. Řada lidí vyhazuje odpad, který 
by mohl skončit ve tříděném odpadu,  

ale končí v černé popelnici! A to je problém. 
Tím roste tonáž za komunální odpad,  
za ten platíme a  klesá tonáž vytříděného, 
za který dostáváme peníze ZPĚT! Třiďme 
lépe. 2 kg týdně z  každé domácnosti, 
které neskončí v  černé popelnici, ale 
v barevné, ušetří hned 2krát, nezaplatíme 
a dostaneme. Ročně to je už hodně peněz. 

Proč je to důležité? 

Důvody jsou vlastně dva. Ten první  
je ochrana životního prostředí, ale ten 
možná všechny v  dnešní době nezajímá. 
Ten druhý je zavedení poplatku za svoz 
odpadu. Pokud město začne mít problémy 
se zvyšujícími poplatky za skládkovné 
a špatným tříděním občanů, bude nuceno 
zavést poplatek. Snahou je ušetřit peníze 

nás všech!

Celá řada odpadu končí v  černých 
popelnicích. Plechovky od piva do plastu, 
skleněné láhve do skla, krabice od džusu 
tetrapak do plastu atd. Pokud si nevíte 
rady s daným plastem, kam s ním? …dejte 
ho raději do plastu, přetřídí se a  nakonec 
možná skončí na skládce, ale také ve 
spalovně a  tím poslouží. (každopádně  
za něj nezaplatíme v  tonáži komunálního 
odpadu).

Věřím, že se každý z nás zamyslí. Je nutné 
si upřímně přiznat, že každý z  nás máme 
rezervy. 

TŘÍDÍME, ŠETŘÍME!
Tomáš Sváda
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DOTACE NA FOTOVOLTAIKU A TEPELNÁ ČERPADLA POKRAČUJÍ 

ZE ŽIVOTA ZÁKLADNÍ ŠKOLY

SRDÍČKOVÝ TÝDEN SOUTĚŽ STARDANCE
TANČÍ CELÁ ŠKOLA

VYSTOUPENÍ 
PĚVECKÉHO SBORU

VYSTOUPENÍ PĚVECKÉHO SBORU

Ani děti ve školní družině v  Košťanech 
neminuly oslavy spojené s  valentýnskou 
tradicí. Žáčci se dozvěděli zajímavosti 
o  původu tohoto svátku a  v  odpoledním 
zaměstnání se věnovaly výrobě dárečků 
pro své blízké a  vyvolené. Valentýnský 
týden všichni společně zakončili hrami 
a  soutěžemi bohatě střídanými hudbou 
a tancem. 

Vychovatelka Jana Morkesová

ČT edu vyhlásilo druhý ročník soutěže 
Tančí celá škola a  naše škola se rozhodla 
zúčastnit . Během krátké doby nacvičila 
děvčata 1. stupně (1. – 5. třída) choreografii 
k zadané písni. Finální video jsme odeslaly 
a bohužel jsme nevyhrály. To nás neodradí, 
abychom jsme si to příští rok zopakovaly.

Ester Macháčková

Dne 15. 12. 2023 náš pěvecký sbor 
navštívil již podruhé Seniorcentrum 
POHODA v  Teplicích. Děti potěšily 
svým pěveckým vystoupením přítomné 
seniory a navodily jim vánoční atmosféru. 
Děti byly odměněny občerstvením.

Dana Parásková

V  loňském školním roce se někteří 
z  nás zúčastnili projektu Pohádky pro 
děti z  Česka. Spisovatel Petr Březina 
píše originální, laskavé pohádky, které 
poskytne školám, děti pak s  pohádkami 
pracují a posílají mu své ilustrace. Nejlepší 
pak vybere do své nové knihy. Letos vyšla  

už osmá. Byli jsme úspěšní, hned tři 
ilustrátoři z  3.A  v  ní mají své obrázky 
(Honzík Tichý, Šimon Sanitrik, Radim 
Janda). Každý, kdo se zúčastnil, dostal svůj 
výtisk nové knihy. Největší odměnou pak 
bylo osobní setkání s  Petrem Březinou 
u  nás ve škole. Děti se dozvěděly, jak 

jeho knihy vznikají, pokládaly všemožné 
otázky, některé opravdu „na tělo“.

Setkání s  opravdovým spisovatelem byl 
pro všechny zajímavý zážitek.

Mgr. Kateřina Fridrichová

Zastupitelé v  roce 2022 schválili dotační 
programy na tepelná čerpadla (dále TČ) 
a fotovoltaiky (dále FVE) pro občany města 
Košťany. Program běží již od 1. 5. 2022 
a  patří jednoznačně mezi nejúspěšnější 
akce města Košťany směrem k občanům. Za 
poslední rok a půl bylo úspěšně schváleno 
přes 80 projektů, občané si pořídili téměř 
85 fotovoltaik a tepelných čerpadel.

Program je důležitým doplněním 
programu „nová zelená úsporám“ v  rámci 
SFŽP, kde kombinuje oba programy a tím 

zvyšuje dostupnost TČ a FVE pro občany.
Program je vyvěšený na stránkách města 
v sekci „příspěvky občanům“, kde se s ním 
může každý seznámit. V případě nejasností 
se neváhejte na mne obrátit, rád Vám 
pomůžu, tel. najdete na stránkách města. 

Příklad:
Občan může třeba na tepelné čerpadlo získat 
ze SFŽP až 120.000, Kč a  od města dalších 
60.000,- Kč, takže z  celkových nákladů ve 
výši např. 230.000,- Kč si doplatí 50.000,- Kč.  
Při používání tepelného čerpadla mu celkové 

náklady na vytápění klesnou oproti elektrokotli 
o  75% nákladů a  může ušetřit 20.000 ,- Kč  
až 40.000,- Kč/rok oproti plynovému kotli 
můžou náklady klesnout o  cca 15.000,- Kč. 
Návratnost je během cca 2-3 let. 

Město Košťany patří mezi jedno z prvních 
měst, které se rozhodlo svým občanům 
takto pomoci. Věřím, že brzy budou 
následovat i další města.

Držím vám palce při realizaci, váš starosta 
Tomáš Sváda

BÝT OBČANEM MĚSTA SE STÁLE VYPLÁCÍ

Benefity - výhody pro občany Košťan Schváleno - již platí / připravuje se

Volné vstupenky do bazénu v Altenbergu Schváleno - již platí

Příspěvek mládeži do 18 let na celoroční sportovní a kulturní činnost - 
pohyblivá částka cca 5000,- až 7000,- Kč/rok Schváleno - již platí

Upuštění od poplatku za svoz komunálního odpadu pro všechny občany 
Košťan Schváleno - již platí

Bezplatný svoz tříděného odpadu duo-nádoby Schváleno - již platí

Bezplatné ukládání odpadu na sběrný dvůr v Košťanech pro občany Košťan 
a majitele nemovitostí Schváleno - již platí

Ekologie – dotace na fotovoltaiku, tepelná čerpadla pro občany Košťany Schváleno - již platí

Město Košťany již několik let podporuje 
své občany pomocí benefitů-výhod. 
Výhody může čerpat samozřejmě každý, 
kdo je občanem Košťan s  platným 

trvalým pobytem. 

S  jednotlivými benefity-výhodami se 
můžete seznámit níže, s  případnými 

dotazy se můžete obrátit na paní 
Běhounkovou tel.: 417 568 183.

Tomáš Sváda, starosta města
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KAŽDÝ ZAČÁTEK JE TĚŽKÝ
Začátek docházky do MŠ není pro děti nic 
jednoduchého. Děti si při příchodu musí 
zvyknout na mnoho nového (nepřítomnost 
rodičů, nové kamarády, nová pravidla, 
režim dne a orientaci v novém prostředí). 

Některé děti se adaptují velmi rychle, 
ale některé potřebují více času. Občas se 
objeví i  nějaké ty slzičky. Proto naše MŠ 
nabízí rodičům tzv. adaptační proces, kdy 
rodiče zůstávají s dítětem v MŠ v průběhu 
dne dle potřeby dítěte. Tuto možnost 
využívají velmi zřídka.

První den je pro děti velmi výjimečný, 
proto se snažíme jej připravit našim novým 
kamarádům co nejpestřejší. Na památku si 
nové děti domů odnesou diplom „Vítej ve 
školce“.

Během měsíce září se děti seznamují 
s  novými kamarády, s  pracovníky MŠ, 
kteří se o  ně starají a  s  prostředím celé 
MŠ včetně názvů a  využití jednotlivých 
místností. Každé dítě dostane svoji značku, 
podle které pozná své místo v  šatně, 
lehátko a  ručník s  hřebínkem. V  průběhu 
celého roku se děti učí mnoho nového: 

návyky v  sebeobsluze a  samostatnosti, 
zpívat, recitovat, malovat, cvičit, tvořit 
a to vše s ohledem na jejich věk, možnosti 
a dovednosti.

Často pořádáme společné akce a projekty 
pro obě třídy, kde děti mají možnost poznat 
a spolupracovat se staršími kamarády.

Co je našim cílem? Aby děti přicházely 
každý den do MŠ vždy s úsměvem a těšily 
se na veselé chvilky strávené se svými 
kamarády.

 Monika Hrdličková, Lucie Pekárková

ZE ŽIVOTA MATEŘSKÝCH ŠKOL

INFORMACE O ZÁPISECH DO MATEŘSKÝCH ŠKOL NAJDETE NA STRANĚ 16.

KARNEVAL V MATEŘSKÉ ŠKOLE KOŠŤANY
Ve čtvrtek 15. 2. 2024 dorazili do mateřské 
školy místo dětí piráti, hasiči, policisté, 
zvířátka, princezny a  další pohádkové 
postavy.

Hned po ranní svačině to vypuklo – karneval, 
na který se děti moc těšily. 

V úvodu při promenádě všichni předvedli 
své masky v  plné kráse. Následovaly 

soutěže, které prověřily sportovní 
i  manuální dovednosti, byly plné zábavy 
a  smíchu, které střídal tanec. Všichni 
si domů odnášeli drobné dárky za 
sportovního ducha a taneční kreace.

Karnevalové dopoledne jsme si všichni 
užili.

Klára Kalábová, učitelka MŠ Košťany
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SPORT A VOLNÝ ČAS

Chtěl bych vás seznámit s činností našeho 
oddílu vzpěračů TJ Sokol Košťany za loňský 
rok. Trénujeme ve Střelné čtyřikrát týdně. 
Na trénink dochází 15 mladých chlapců 
i děvčat. Do posilovny chodí 15 dospělých 
z  Košťan i  Střelné, kteří si zde vylepšují 
svoji kondičku. O posilovnu je velký zájem  
a je plně vytížená.

Loňský rok považuji za velice úspěšný, 
a  proto bych vám chtěl sdělit, jakých 
jsme dosáhli výsledků. Vynikající výkony 
i  umístění dosáhli naši žáci. Ondra 
Beneš získal titul mistra České republiky 
v  kategorii do 17 let v  těžké váze. A  také 
jeho sestra si vedla zdatně a  obsadila  
na MČR 2. místo v těžké váze. 

V  žákovské kategorii do 15 let zvítězil 
Josef Bažil ve váhové kategorii 73 kg.  
Jeho výkony jsou výborné a  upoutal 

V sobotu 8. dubna 2024 oslaví své 55. na-
rozeniny Václav Jungvirt, zakládající hráč 
FC Louka Košťany. Za oddíl odehrál 204 
utkání, vstřelil 47 gólů a na 42 jich přihrál. 
Mezi jeho největší úspěchy patří 4. místo 
v 1. Teplické lize v sezóně 1991-92.

V  neděli 14. dubna 2024 se dožívá 60 let 
Vilém Maier. Za FC Louku Košťany 
odehrál 135 utkání, ve kterých vstřelil  
51 gólů a na dalších 60 přihrál. V roce 2009 
s  týmem obsadil 4. místo na Mistrovství 
České republiky a  v  roce 2011 se radoval 

Jarní příměstský tábor Putování 
s  Dominem se vydařil na výbornou. 
V  pondělí jsme s  dětmi navštívili hernu 
v  Olympii v  Teplicích - Cirkus park, když 
se děti dosyta vydováděly, přesunuli jsme 
se do teplického regionálního muzea 
na výstavu Harry Potter. Úterní výlet do 
Aquadromu v  Mostě byl plný vodních 
hrátek. Středu jsme strávili v  ZŠ Košťany 
v  Multifunkční učebně a  děti si pomocí 
3D per vyrobily originální trojrozměrné 

výrobky, v  tělocvičně si zahrály spousty 
her a protože nám počasí přálo, zašli jsme 
na hřiště a  do lesíka za školou postavit 
skřítkům domečky.

Ve čtvrtek jsme cestovali do nedalekého 
Duchcova na kuželky, kde nás Honza 
Endršt, trojnásobný mistr světa v kuželkách 
naučil různé fígle a hrát kuželky. Pak si děti 
pochutnaly na skvělé pizze, kterou nám 
dovezla paní Votrubová u  Bistra u  Jendy 

z Hrobu. Pan Šaber nám zařídil exkluzivní 
prohlídku duchcovského hasičského sboru, 
kde si děti mohly skoro vše vyzkoušet. 
Pateční výlet do Ústí n/L na Hudy lezeckou 
stěnu, byl velmi adrenalinový, ale skvělý. 
Děti byly naprosto úžasné a  moc se jim 
lezení na lanech líbilo.

Všem dětem a rodičům moc děkuji.

Vedoucí klubu Domino Monika Vážná

pozornost reprezentačních trenérů, kteří 
ho okamžitě zařadili do reprezentace 
do 17 let a  je v  přípravě na ME v  Řecku. 
Pepovi je 15 let a  jeho osobní výkony 
jsou 88 kg v  trhu a  105 kg v  nadhozu. 
Také na Mezinárodním turnaji v  Rotavě,  
kde startovali závodníci z Polska, Německa 
a ze Slovenska, zvítězil.

Náš žák, Jan Špitálský, získal na MČR  
3. místo ve váhové kategorii do 55 kg 
a  další náš žák Marek Čondl zde získal 
5. místo. V  soutěži 1. ligy družstev žáků 
vyhráli českou skupinu a  postoupili do 
finále, kde obsadili 5. místo v ČR.

Také naše ženy si vedly výborně. Káťa 
Weinfürtová startovala na MČR, kde 
obsadila 3. místo a  dostala se do 
reprezentace ČR. Na ME v  kategorii  
do 23 let obsadila 8. místo. V  současné 

z vítězství v Mezinárodním přeboru Sokola.
Ve stejný den oslaví své 60. narozeniny 
také Pavel Košnar, další ze zakládajících 
členů oddílu. Za Louku odehrál 29 utkání, 
vstřelil 2 góly a  na jeden přihrál. V  roce 
1988 nastoupil v historicky prvním utkání 
Louky.

Dvě jubilea oslavíme v  neděli 23. dubna 
2024. Karel Strádal, futsalista RSC Čerchov 
Domažlice, který hostoval v  týmech 
z  Košťan, se dožívá 60 let. Za FC Louku 
Košťany odehrál 10 utkání, vstřelil 3 góly 

době trénuje v  Praze. Naše vzpěračka 
Nicol Kabelková startovala na MČR 
a  obsadila 4. místo. Dalšího úspěchu 
dosáhla na akademickém mistrovství 
ČR v  Brně, kde zvítězila a  získala titul 
mistryně České republiky. Naše ženy také 
zvítězily v  soutěži družstev a  postoupily  
do kvalifikace o postup do 1. ligy, které se 
však z finančních důvodů nezúčastnily.

Na závěr mého hodnocení bych chtěl 
říci, že jako trenér jsem s  výsledky mých 
svěřenců velice spokojený a  ještě bych 
chtěl dodat, že i  ze skromných podmínek 
a poctivého tréninku se dá dojít i ze Střelné 
do reprezentace České republiky. Při této 
příležitosti bych chtěl pozvat chlapce 
a  děvčata od 10 let, kteří mají zájem 
o  tento mužný sport, přijďte mezi nás, 
budete vítáni.

Pavel Sobotka, trenér

a  na 5 jich přihrál. V  roce 2011 s  týmem 
vybojoval 1. místo v  Mezinárodním 
přeboru Sokola U35. 

Své 55. narozeniny oslaví i  Roman 
Měchura, další ze zakládajících členů 
oddílu. Za Louku odehrál 27 utkání a  na  
5 gólů přihrál. V  roce 1986 s  TJ Sokol 
Košťany postoupil do Krajského přeboru 
dorostu.

Všem oslavencům přeje FC Louka Košťany 
vše nejlepší!

Ladislav Navrátil

ZLATÍ VZPĚRAČI ZE STŘELNÉ

ŽIVOTNÍ JUBILEA HRÁČŮ FC LOUKA KOŠŤANY

JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR SE VYDAŘIL



Košťanský zpravodaj - 1/2024 strana 9

Akce Noc a  Den v  DDM se v  košťanském 
klubu Domino a  hrobském klubu 
Chameleon povedl na jedničku. S  dětmi 
jsme vycestovali do Hrobu, kde měly děti 
v klubu Chameleon připravenu výtvarnou 
dílnu. V klubu Domino jsme se navečeřeli 

Lyžařský klub LK Slovan Košťany pracuje 
s  mládeží již 6 let. I  letos přivezli medaile 
z  několika závodů, i  letos ze závodů 
republikové úrovně. Přestože letošní zima 
opět obecně nepřála zimním sportům, 
a tudíž ani běžcům na lyžích, závodníci ze 
Slovanu Košťany letos lyžovali poměrně 
dost. Začátek sezony byl naprosto 
perfektní, začali jsme soustředěním 
v  italském Livignu, následoval 2krát 
Boží Dar, a  protože se začalo lyžovat  
již od poloviny listopadu, vypadalo vše 
perfektně. Jak šel čas a zima se přehoupla 
do ledna 2024, podmínky se začaly horšit 
a začátkem únoru bylo po sněhu. Bohužel! 

V  letošní zimní sezoně se uskutečnily dva 
hlavní závody. Krajské závody na Božím 
Daru v Krušných horách, kde se sjely kluby 
ze tří krajů (Ústecký/Karlovarský/Plzeňský). 
Závodů se zúčastnilo celkem 12 klubů  
a cca 150 závodníků. Oba dva dny závodníci 

a zahráli vědomostní a sportovní bojovky 
na téma Boyard. Nakonec děti shlédly 
film a usnuly znaveni sportovními výkony 
a  nezapomenutelnými zážitky. Ráno si 
děti daly malou snídani, zahrály hry a hurá 
domů dospat.

Slovanu dokázali vyhrát, a  také dovézt 
stříbrné medaile. Mezi nejúspěšnější 
závodníky patřili Matěj Plíva, Jakub Sváda, 
Josefína Blaschkeová, Ema Chládková, 
Jan Blaschke. Celá řada dalších závodníků 
zajela závody velice dobře a věřím, že další 
rok počet medailí bude zase větší.

Druhým závodem byl závod „Hledáme 
nové talenty“ - což je ve své podstatě 
neoficiální mistrovství České repub-
liky mladšího žactva. Závody probíha-
ly v  Jablonci nad Nisou. Slovan Košťany  
na tyto závody také poslal své závodníky.  
Matěj Plíva dokázal přivézt stříbrnou me-
daili, jenom vteřina ho dělila od zlaté! Ema 
Chládková dojela mezi 70ti děvčaty de-
sátá!  Přestože Slovan Košťany vyrazil jen  
se 2 závodníky, vlivem nemocí, v  ko-
nečném bodování 38 klubů z  celé ČR se 
umístil na perfektním 13. místě. Za mne 
to byl mimořádný úspěch, závodilo přes  

Děkujeme všem dětem, které se zúčastnily, 
a  budeme se těšit na další ročník této 
pěkné akce.

Vedoucí klubu Domino Košťany Monika 
Vážná a vedoucí klubu Chameleon Hrob 

Kristýna Vyskočilová

200 závodníků, nejlepší z celé ČR!

Na závěr bych chtěl poděkovat všem tre-
nérům, funkcionářům, aktivním rodičům, 
sponzorům za pomoc při fungování klubu. 

Tomáš Sváda, předseda a trenér LK Slovan 
Košťany

AKCE NOC A DEN V DDM

LYŽAŘI LK SLOVAN KOŠŤANY LEPŠÍ NEŽ LONI
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ÚNOR

Jíchová Marianne              93

Glöcknerová Anděla          92

Wildová Nasťa                    88

Trnková Hana                     84

Kosová Kristína                  75

Hnilica Karel                        75

BŘEZEN

Fikar Miroslav                      83

Sláma Miloslav                     83

Tesař Jindřich                       82

Illešová Vlasta                      75

Bačíková Jana                      75

Vaiglová Drahomíra           70

Vlčková Marta                     70

LEDEN

Krupičková Anna                    93

Kančová Olga                          93

Marx Zdeněk                          87

Lebeda Jiří                               82

Pytlíková Marie                      82

Petrovková Hanička               82

Prokop František                    75 Gratulujeme k významnému
životnímu jubileu.

NAŠI JUBILANTI

Mřížková šifra.

Jak jsem již v loňském jarním čísle napsal, 
tak celá řada dovedností, která byla nám 
jako dětem byla známá, běžná, no prostě 
jsme je uměli, je našim dětem vzdálená, 
cizí. Loni jsem psal o  Morseově abecedě 
a mile mne překvapilo, jaký byl z řad dětí 
zájem. Pro letošní rok jsem si pro naše 
mládežníky připravil mřížkovou šifru. Sám 
jsem ji rád používal na dopisy ze školy 
v  přírodě, protože „kontrolní soudružky“ 
nemohly číst, co píši domů, jak moc dobře 
nám vaří a jak nám to moc a moc chutná :).

Základem šifry je mřížka, čtvercová,  
se sudým počtem okének. Např. 8x8 
okének, s  tím, že do dané mřížky 
vystřihnete přesně jednu čtvrtinu okének 
z celkového počtu všech okének, v našem 
případě tedy 16 okének. Proč? Protože 
čtvercovou mřížku, až do ní budeme psát 
text, celkem 4x otočíme a  tím vznikne 
popsaný papír pod mřížkou s  tím,  
že všechny pole pod mřížkou budou 
vyplněné a tím vznikne nelogické uskupení 
písmen, které bez mřížky nikdo nepřečte.

Jaké pole vystřihnout?

 To je to nejsložitější, variant je celá řada. 
Postup je jednoduchý a mřížka musí vždy 
vyjít, pokud dodržíte jednoduché pravidlo 
tří otočení! 

Krok č. 1 - udělám si mřížku 8x8 na čtvrtku 
a  vyberu si první čtvereček, který chci 
vystřihnout – udělám na něj červenou 
tečku. (např. 2. řádek 3 pozice zleva)

Krok č. 2 – abych zamezil, že pro mojí 
červenou tečku (krok č.1) nedojde 
k  překrytí s  jiným písmenem při otočení 
šifry, je potřeba šifru otočit o  90° a  zase 
označit (teď černou tužkou) pozice 

z kroku č. 1 a to 2. řádek 3 pozice zleva.

Krok č. 3 - abych zamezil, že pro mojí 
červenou tečku (krok č.1) opět nedojde 
k  překrytí s  jiným písmenem při otočení 
šifry, je potřeba šifru zase otočit o  90° 
a zase označit (opět černou tužkou) pozice 
z kroku č. 1 a to 2. řádek 3 pozice zleva.

Krok č. 4 – zopakujeme předchozí dva 
kroky abychom zamezili, že pro mojí 
červenou tečku (krok č.1) nedojde opět 
k  překrytí s  jiným písmenem při otočení 
šifry, zase otočíme o  90° a  zase označit 
(opět černou tužkou) pozici z  kroku č. 1 
a to 2. řádek 3 pozice zleva.

Těmito 4 kroky zajistíme, že na daném 
místě bude pouze jedno písmeno 

Krok č. 1 Krok č. 2 Krok č. 390° 90° Krok č. 4

a  nedojde k  překrytí. Celý proces 
opakujeme tolikrát, než máme všechna 
pole označená. Když je mřížka plná, 
tak vystřihneme právě a  jenom místo 
označené červenou tečkou. Šifra je na 
světě. Pokud si chcete s  někým psát, tak 
mu uděláte stejnou mřížku a  nikdo jiný  
si danou zprávu nepřečte. ČÍM větší 
mřížka, tím delší zpráva. 

Tak hodně štěstí! 

P.S. Komu to nepůjde, zavolejte.

Tak krásné vzpomínání, hodně trpělivosti 
s naší mládeží a snad se i v dnešní generaci 
najdou děti, které to bude bavit a zajímat.

Tomáš Sváda, starosta

CO JSME JAKO DĚTI UMĚLY A TY NAŠE UŽ TÉMĚŘ NEZNAJÍ

x x x x x x x x

x x x x x x x x x

x x x x x x x

x x x x x x

x x x x x x x

x x x x x x x x

x x x x x x x x x

x x x x x x x x

x x x x x x

x x x x x x x



Košťanský zpravodaj - 1/2024 strana 11

INZERCE A JINÉ

ZŠ KOŠŤANY
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NABÍZÍME PRONÁJEM SÁLU
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PLÁN AKCÍ NA ROK 2024

Měsíc Termín Název akce a místo konání

BŘEZEN 26. března - 15:00 - 18:00 Den otevřených dveří ZŠ Košťany

DUBEN

3.- 4. dubna - 14:00 - 17:00 Zápis do Základní školy v Košťanech

3.dubna - 17:00 Taneční večer pro seniory
Společenský dům Slávia

9. dubna - 8:00 - 11:30 a 14:30 - 16:00 Den otevřených dveří v MŠ Motýlek (Střelná)

30. dubna
Pálení čarodějnic

pořadatel: město Košťany / místo konání: fotbalové 
hřiště TJ Sokol

KVĚTEN

2. května - 8:30 - 11:30 Zápis do Mateřské školy Košťany

3. května - 8:30 - 11:30 Zápis do Mateřské školy Motýlek Košťany - 
Střelná

27. května - 31. května Týden dětských radostí
pořadatel: ZŠ Košťany

31.května - 1.června

Oslavy města 
30 let od povýšení Košťan na město

630. výročí první písemné zmínky o Košťanech
pořadatel: město Košťany

ČERVEN

1. června - od 15:00
Dětský den

pořadatel: Město Košťany / místo konání: fotbalové 
hřiště TJ Sokol

1. června - od 16:00
Školní akademie

pořadatel: ZŠ Košťany / místo konání: Společenský 
dům Slávia

konec června Slavnostní rozloučení s předškoláky MŠ Motýlek
pořadatel: MŠ Motýlek Košťany, Střelná

28. června
Slavnostní předávání vysvědčení absolventům 

základní školy
Městský úřad Košťany

ČERVENEC bude upřesněno LPT - Letní příměstské tábory v Klubu Domino

ZÁŘÍ

2. září Slavnostní zahájení školního roku 2024 / 2025

20. - 22. září
Košťanská pouť

pořadatel: město Košťany / místo konání: 
Komenského náměstí

PROSINEC

5. prosince - od 17:00
Mikulášská nadílka

pořadatel: město Košťany / místo konání: 
Společenský dům Slávia

bude upřesněno Vítání občánků 
(podzimní termín)

21. prosince - od 15:00
Vánoční trhy

pořadatel: město Košťany / místo konání: 
Komenského náměstí

LEDEN 2025

1. ledna - od 18:00 Novoroční maškarní běh
pořadatel: Sokolovna Košťany

bude upřesněno
Reprezentační ples města Košťany

pořadatel: město Košťany / místo konání: 
Společenský dům Slávia
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TANEČNÍ VEČER

      PRO SENIORY 

TANEČNÍ VEČER

      PRO SENIORY 
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            PRO SENIORYPRO SENIORY 
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Městská policie Košťany by ráda 
poděkovala Ústeckému kraji, který 
v  minulém roce 2023 poskytl dotaci 
pro „Vybavení strážníků a  služebny MP 
Košťany“ a to v celkové výši 150 000,- Kč. 

Krajská dotace je pro městskou policii 
vždy přínosná a  pomáhá zlepšit pracovní 
podmínky našim strážníkům. Za tento 
finanční příspěvek bylo pořízeno vybavení 
služebny, výstroje a výzbroje pro strážníky 
městské policie. Ještě jednou děkujeme 
Ústeckému kraji za poskytnutí této dotace. 

Za Městskou policii Košťany
Barbora Jandovská – velitelka MP Košťany

tel.:   606 743 087
email:   mestskapolicie@kostany.cz
fb:   https://www.facebook.com/mpkostany.

Košťanský zpravodaj - Informační zpravodaj města Košťany 
Vydává: Město Košťany, Teplická 296, 417 23 Košťany, IČ 00266400. 

Povoleno Ministerstvem kultury ev.č. MK ČR E 19133
Šéfredaktor: Mgr. Pavel Vondra. Vychází v nákladu 1400 výtisků. Uzávěrka tohoto čísla 19. února 2024. 

Inzerce přijímá MěÚ Košťany, Renata Hegrová, e-mail: hegrova@kostany.cz, tel.: 417 568 183, fax: 417 568 027.
Tisk a sazba ALWAC, a.s. - Bílinská 3159/10, 415 01 Teplice

Názory vydavatele se nemusí vždy shodovat s názory pisatelů. Došlé příspěvky vydáváme v neupravené podobě.

PODĚKOVÁNÍ 
ZA REALIZOVANOU 
DOTACI

 

 
PŘIJĎTE SI ZASPORTOVAT! 

NÁBOR DĚTÍ 
DUBEN-ČERVEN 

 
Hledáme nové sporťáky, 
sportovní klub LK Slovan Košťany zve rodiče a jejich děti na nábor 
nových dětí do sportovního kroužku. Hlavní náplní je běžecké lyžování, 
v rámci letní přípravy pak kondiční běh, horská kola, kánoe, plavání  
a kolektivní sporty. Co nejvíce v přírodě! 
 
Tréninky probíhají v úterý a ve čtvrtek na hřišti v Košťanech 
(případně v tělocvičně ve Střelné). O víkendu v sobotu jsme na horách 
v okolí Nového Města a Vitišky. Snažíme se o komplexní sportovní 
přípravu dětí a mládeže s jasným sportovně-závodním zaměřením. 

 
Roční příspěvek 600 Kč (mladší děti).  

 

 

 
Děkujeme našim sponzorům: 

TRÉNINKY: 
 

úterý 17-18 
hřiště Košťany 

____ 
 

čtvrtek 17-18 
hřiště Košťany 

____ 
 

sobota 10-12 
 Vitiška, Nové Město 

____ 

Vybavení na lyže pro 
děti 6-10 let  zajištěno 

zdarma klubem 

LYŽAŘSKÝ KLUB 
 SLOVAN KOŠŤANY, Z.S. 

 

Tomáš Sváda 
+420 605 555 977 

www.slovankostany.cz 
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ZÁPISY DO MATEŘSKÝCH ŠKOL V KOŠŤANECH NA ŠKOLNÍ ROK 2024/2025

Mateřská škola Motýlek Košťany – Střelná
Pátek 3.  května 2024 od 8.30 do 11:30 hodin .
Žádost si můžete vyzvednout od 24. dubna v  čase od 14.30  
do 16:00 v budově Mateřské školy Motýlek Košťany - Střelná.  
Ke stažení ji naleznete na webových stránkách  
www.msmotylek.me.cz nebo na stránkách Města Košťany.
Irena Šustrová,ředitelka Mateřské školy Motýlek Košťany - Střelná        

Mateřská škola Košťany
Čtvrtek 2. května 2024 od 8:30 do 11:30 hodin.
Žádost si můžete vyzvednout od 26. dubna v čase od 14:30 
do 16:00 v  budově Mateřské školy Košťany. Ke stažení ji 
naleznete na webových stránkách www.mskostany.cz nebo 
na stránkách Města Košťany.

Ivana Brabcová, ředitelka Mateřské školy Košťany

S sebou přineste:          rodný list dítěte  
		             platný občanský průkaz zákonného zástupce (rodiče)
		             potvrzení od lékaře o zdravotní způsobilosti dítěte a řádném očkování dle očkovacího kalendáře
		             vyplněnou žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání a podepsanou oběma zákonnými zástupci (rodiči)
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